

社交媒体成人口拐卖“新工具”

匈牙利选美冠军被人贩子拐骗

回想起那惊心动魄的24小时，雅思敏·维多利亚至今仍心有余悸，犹在梦魇。这位芳龄21岁的匈牙利女孩，去年在环球小姐选拔中一举摘下匈牙利赛区桂冠，本以为从此会开启精彩绚烂的人生，没料到却差点落入人口贩子集团的陷阱。

近日，雅思敏接受匈牙利媒体采访时，讲述了这段经历。她希望其他女孩不会遭遇这样的陷阱，也希望自己能早日走出阴影，找回平静生活。

女模特受邀拍摄 喝下红酒后失去知觉

作为一名职业模特，雅思敏曾用美貌与智慧征服了匈牙利环球小姐选拔的舞台，但从未想过会有如此惊险的经历。直到一个月后，她才从惊恐中恢复过来，可以平静地向匈牙利媒体讲述这段故事。

一开始，雅思敏收到邀请，为一款服装品牌担任平面模特，同时应邀前往的还有另外11名来自不同国家的模特。最终，她们按计划在一个月前抵达北马其顿风景秀丽的奥赫里德湖畔，



雅思敏·维多利亚

准备拍摄。“刚到那里，酒店员工就拿走了我的护照，但前几天还算风平浪静。”雅思敏回忆说，“我走到哪里，都有人陪同，监控着我。”

雅思敏说，将她们带到这里的是一名自称“吉米”的男子。他起初态度友好，但没过几天，形势就急转直下。“过了一段时间，他开始对我动手动脚，企图抱我，向我索吻，还有点暴力倾向，但我都拒绝了。”雅思敏说。不料，吉米突然威胁她，并表示如果在这里杀死她并扔到湖里，接下来20年都不会有人知道。

“我虽然很害怕，但没有表露出来，只是喝了两杯红酒。”雅思敏说，事后，她对当晚发生的事情毫无印象，似乎是酒里有什么东西，让她失去知觉。当被媒体问及她当晚是否受到了伤害或侵犯，她只是说：“我希望没有……”

所有东西丢在酒店 佯装散步逃走

第二天，醒来的雅思敏意识到事态不对，马上通知了她的父亲和其他模特，也开启了接下来

24小时的逃亡之旅。“因为我每天都会去散步，所以就打算趁机逃走。”她说，“我把所有东西丢在酒店，就这么一个人离开。在别人的帮助下，找到一个临时收容所，直到爸爸赶来带我回家。”

“那是地狱般的日子。我非常害怕被抓回去，那样就会万劫不复。”雅思敏说，“我根本不敢睡觉，不敢闭上眼睛，即便现在也会做噩梦。”

雅思敏还说，同行的另一名模特已经报警，而国际刑警也已经开始调查这名扮成商人的“吉米”。警方告诉雅思敏，如果她当时没有意识到危险而逃离，或许现在已经是贩卖人口或倒卖器官的受害者。

然而，这场噩梦还没有结束。由于雅思敏是一名网红博主，在社交媒体上十分活跃，“吉米”找到了她，威胁说要公开给她拍摄的不雅视频。“我正在心理医师的帮助下缓解创伤，我的生活已经彻底发生改变，不敢独自外出，如果看到像他的人，我就会心惊肉跳。”她说。

尽管仍然生活在恐惧中，雅思敏还是决定对媒体公开这件事，希望能够提醒和帮助其他女

孩引以为鉴，不要落入人口贩子的陷阱。

骗子隐匿身份 网上锁定目标

根据全球在线统计门户今年9月发布的最新研究报告，近年来，贩卖人口的犯罪现象在全球导致的受害者人数仍在继续增加。从2008年至2019年，数字从3万增至12万。尽管疫情期间出行受到影响，这一数字看似有所回落，但犯罪行为变得更加隐秘，更难评估受害者规模和犯罪形势全貌。

根据欧洲刑警组织报告，去年，他们处理了6000多起涉及人口走私和贩卖的犯罪案件，呈上升趋势，特别是数字化技术的作用越来越显著。罪犯更多使用社交媒体去锁定目标受害者，或者寻找买家提供服务，还利用网络空间可以匿名隐身的便利骗取弱势群体的信任，引其上钩。

目前，欧洲刑警组织已经有针对性地应对这种利用数字化工具犯罪的新趋势。

据红星新闻

同时出轨5位俄罗斯女子 德国驻外总领事遭情人投诉



马塞厄斯·克鲁斯

一名俄罗斯女子近日声称遭到了德国驻叶卡捷琳堡总领事马塞厄斯·克鲁斯的骚扰，并向德国驻叶卡捷琳堡领事馆进行投诉。不过，这名女子自称，她是克鲁斯的众多情妇之一。

据消息人士透露，克鲁斯现年59岁，已婚并有3个孩子。

根据这名投诉人的说法，克鲁斯同时与她、他的一名秘书，以及一名当地大学的员工存在婚外情关系——克鲁斯先是对这名57岁的秘书展开追求，然后又将“目光”锁定了乌拉尔国立矿业大学的国际关系系主任。

但随后，这位女子发现，克

鲁斯的出轨对象并不仅仅只有她们三人。当她得知克鲁斯还有另外两名情人——法国驻叶卡捷琳堡总领馆的一名实习生和一名乌拉尔联邦大学的学生时，她感到“愤怒不已”“一切都被打破了”。

这位女子称，“我发现了竞争对手，我受到了道德上的创伤”，于是向德国驻叶卡捷琳堡领事馆投诉了克鲁斯，指控其存在性骚扰行为。

据报道，德国驻莫斯科大使馆在回应有关马塞厄斯·克鲁斯骚扰投诉时表示：“没有听说这位同事在当地的情况，目前什么都不知道。”对方还表示，使馆工作人员目前都是在家，工作时间仅到下午三点，“如果有任何信息反馈，也只会周一给出回应”。此外，他们“认为这不属于紧急情况，不需要迅速进行干预”。

据红星新闻

一男子冒充 非洲王子行骗多年

骗取超80万美元用于买豪车和租房



达里尔·哈里森

据报道，美国俄亥俄州一名男子多年来一直假冒加纳王子行骗，总共骗取了80多万美元。这名男子被认定诈骗罪

名成立，面临最高20年监禁。

这名叫达里尔·哈里森的男子曾自称是“达里尔·R·阿特坡王子”。美国司法部的一份报告揭露了哈里森及其继父行骗的过程：二人声称是一个宗教组织的牧师，并对该宗教组织的投资者宣称哈里森是“加纳王子”，与非洲采矿和货运公司有联系，可以让投资者获得高达33%的回扣。

检察官称，哈里森和继父将欺诈所得用于个人开支，包括在科罗拉多州租房和购买豪车。二人多年来至少欺骗了14名受害者，非法所得超过80万美元（约合563万元人民币）。

据海外网

沧州晚报
分类广告
电话:15694825900

专业空调维修
移机 加氟 回收
15832799876

万福老年公寓
提供善老服务
招:自理、半自理、失能老人,价格便宜,交通便利。乘车505,637,543(大杨庄村北),235(刘文庄西口)。
电话:13171996217
13131770088
另有3套2室1厅房出租,价格低。

专业施划停车位线,各种交通设施标识标牌。
13184788884
上门收车
长期收购电动四轮车、轿车、各种二手闲置车辆。
电话:15612705419

沧州市民公约

爱国爱党，拥军爱民；民族团结，维护安定；
自由平等，遵纪守法；知荣明耻，崇尚礼义。
移风易俗，崇尚科学；勤俭节约，反对浪费；
垃圾分类，保护环境；诚实守信，公平竞争。
履职尽责，爱岗敬业；孝老爱亲，邻里和睦；
尊师重教，热心公益；乐于助人，见义勇为。
衣着得体，举止大方；讲究卫生，文明养宠；
遵守秩序，安全出行；健康生活，弘扬新风。

沧州市文明办 宣